
COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL D’ENFANTS DE MOIDIEU-DETOURBE  
DU MARDI 18 FEVRIER 2025 A 17H15 AU RESTAURANT SCOLAIRE 

 
 
Présents : 
Céline Messina, Valérie CourƟau, Romaric PeƟt, MarƟne Greiner, Gérard Dufier, Claire Grenouillet, Fabio, 
Emma, Alexis, Jessie, Jade, Lola 
 
Excusée : Giulia, Chantal Espino Rey 
 
 
ORDRE DU JOUR 
 
* Commission Menus 
Ce lundi 17 février s'est tenue la commission « menus » à St Sorlin de Vienne en présence de Valérie, des élus 
d'Eyzin Pinet, du chef de restaurant, élus de St Sorlin, Nadine Bolding DiétéƟcienne et moi-même. Giulia étant 
excusée pour cause de maladie. 
Nous avons exposé pour chaque commune, les retours posiƟfs et négaƟfs des menus précédents. Les enfants 
s'expriment sur les goûts, ce qu'ils aiment et n'aiment pas, ceci afin d'améliorer la composiƟon des plats et 
menus. 
La variété et la volonté de proposer des produits de qualité donnent un résultat saƟsfaisant tout en respectant 
la loi EGALIM malgré les contraintes et coût des maƟères. 
Nous remercions le chef de restaurant pour son implicaƟon et d'être à l'écoute des enfants. Leur faire plaisir est 
un réel challenge ! 
 
 
* Chasse aux Œufs 
CeƩe année, le CDF n'organise pas de chasse aux œufs sur la commune. 
 
 
* Hôtels à insectes 
Romaric PeƟt, qui porte le projet, nous informe qu'il aƩend les beaux jours pour organiser des ateliers avec les 
élus lors des pauses méridiennes et/ou sur le temps périscolaire, comme précédemment fait. C'est un moyen 
d'obtenir un maximum d'élus pour faire avancer le projet. 
 
 
* Projet "Chaises à Papote" 
2 chaises et 1 enrouleur (Touret) ont été déposé à la réunion. Nous aƩendons plus de chaises pour la prochaine 
séance afin de les stocker et d'organiser un planning hors réunion de CME. 
Les élus ont réfléchi au dessin qu'ils pourraient y apposer, des empreintes de mains, des messages etc... 
 
Il nous faudrait du matériel, à savoir : 
- des pinceaux à bois 
- du papier de verre 
- du vernis bois 
- de la peinture à l'eau, différentes couleurs 
Nous demandons au service technique de bien vouloir fournir au CME ce peƟt matériel. 
 
 



M. Dufier se porte volontaire pour accompagner les enfants dans leur projet, toute aide est la bienvenue ! 
Nous pensons réunir les enfants des mercredis après-midi pendant 1 heure entre 15H et 16H. En foncƟon de 
leur emploi du temps et celui des parents, nous fixerons des dates. (hors vacances scolaires) 
 
Merci aux parents d'autoriser leur enfant à parƟciper à ces ateliers de réfecƟon. 
 
 
* Projet "Ecole des années 50/60" 
A ce jour, 8 quesƟonnaires ont été donnés à Claire et Gérard. Les élus ont lu tour à tour les quesƟonnaires.  
A la prochaine réunion, un dernier recueil de quesƟonnaires clôturera la quête de mémoire des anciens élèves 
des années 50/60. 
Un arƟcle sera écrit grâce à ses témoignages. 
 
 
* Cartes postales 
J'ai proposé aux élus de parƟciper à la recherche de vieilles cartes postales de Vienne et son aggloméraƟon 
représentant une commune, un lieu, un monument etc... 
Une collecte est lancée via le réseau des bibliothèques Trente et + ceci afin d'être inventoriée et numérisée et 
de rentrer dans la mémoire du patrimoine matériel et immatériel de notre territoire. 
Ces cartes postales feront l'objet d'usages divers, tels que rencontres intergénéraƟonnelles des animaƟons 
pédagogiques ou des exposiƟons. C'est un projet collaboraƟf ! 
Merci aux élus et leurs familles de prospecter pour récupérer des cartes postales. 
Nous les apporterons au Trente et les élus auront contribué à ceƩe collecte qui permeƩra de consƟtuer un 
ensemble d'éléments visuels des traces du passé. 
 
 
* Prochaine séance 
Le mardi 25 Mars à 17H15 au restaurant scolaire. 
 
BONNES VACANCES ! 
 
Fin de la réunion à 18H15 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


